Stadt Genthin Stadtrat der Stadt Genthin

Stadtverwaltung Genthin, Marktplatz 3, 39307 Genthin

E-Mail: stadtverwaltung@stadt-genthin.de

An die Mitglieder des Stadtrates der Stadt Genthin

Genthin, 23.11.2017

Einladung

SR GNT/2014-2019/25

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit lade ich Sie recht herzlich zur Sitzung des Stadtrates der Stadt Genthin

am Donnerstag, dem 14.12.2017, 17:00 Uhr, in Genthin, Stadtkulturhaus Genthin

unter folgender Tagesordnung ein:

Öffentlicher Teil

- 1 Einwohnerfragestunde
- 2 Eröffnung der Sitzung
- 2.1 Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung
- 3 Bekanntgabe und Abstimmung der Tagesordnung Bekanntgabe Mitwirkungsverbot im Öffentlichen Teil
- 4 Berichterstattung der Verwaltung
- 4.1 Vorstellung Neubau "Stadtkulturhaus 2.0"
- 4.2 Meinungsaustausch Neubau "Stadtkulturhaus 2.0"
- 5 Berichterstattung des Bürgermeisters
- 6 Schließung der Sitzung

Mit freundlichen Grüßen

(Gerd Mangelsdorf) Vorsitzender des Stadtrates der Stadt Genthin (Thomas Barz) Bürgermeister Genthin